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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMSEA/OSASCO - CONSELHO MUNICIPAL DE 
SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL DE OSASCO 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de maio de 2024 (28/05/2024) às 10h, o Sr. João Paulo 
Pucciariello Perez, representante do Poder Público enquanto Secretário Executivo de Segurança 
Alimentar e Nutricional, Sustentabilidade e Inovação Social, dá início à primeira reunião com os 
novos conselheiros empossados, sendo uma reunião extraordinária do COMSEA. Esta reunião 
foi realizada de forma presencial, no Banco de Alimentos de Osasco, localizado na Rua Edelzita 
Borges Batista, 55 – Quitaúna, Osasco – SP, nos termos da Lei Municipal nº 4.002, de 16 de 
fevereiro de 2006, e alterações posteriores, com disponibilização do endereço do local de 
reunião por meio eletrônico, enviada previamente aos membros do Conselho, assim como 
convocação na Imprensa Oficial do Município (IOMO). A reunião teve como pautas: 1- 
Apresentação dos novos conselheiros; 2 – Sugestões de trabalho para o novo biênio; 3 – 
Revisão do Regimento Interno do COMSEA; 4 - Definição de data para a eleição interna para 
composição da nova Mesa Diretora do COMSEA (presidência, vice-presidência e secretaria 
executiva); 5 – Informes gerais. Após a leitura da pauta registrou-se a presença dos seguintes 
membros do colegiado, convidados e sociedade civil: João Paulo Pucciariello Perez (Presidente 
interino do COMSEA e Secretário Executivo de Segurança Alimentar e Nutricional, 
Sustentabilidade e Inovação Social), Dayeni Pedroso (Assistente Social do Departamento de 
Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável), Lucas Paranhos (supervisor administrativo do 
COMSEA/Departamento de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável), Vanderlei Augusto 
(Assistente social do Departamento de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável), Katia 
Gonçalves de Lima (representante sociedade civil), Marcos Miguel da Silva (Instituto Vivereh), 
Hugo Moisés Camacho Gomes da Silva (representante da Secretaria Municipal de Planejamento 
e Gestão), Heloisa Helene de Souza (Lar Jesus), Lerilson Oliveira Cerqueira (Instituto Caminhos 
Contra Injustiça), José de Vilmar Leite (Cooperareis), Diego de Oliveira Rodrigues (Secretaria de 
Meio Ambiente e Recursos Hídricos) Karina Sbrogio Reis Cabassa (Secretaria Municipal de 
Assistência Social), Luciana da Silva Sampaio (Secretaria Municipal de Saúde), Alaíde Pereira 
Xavier Feitoza (Associação Pankararé), Samara da Conceição (Associação Pankararé), Hemanueli 
Aparecida da Silva (Associação dos Moradores das Periferias de Osasco), Renan Gomes 
(Anoscar), Deusimar Pereira de Jesus (Viva Quitaúna), Maria Helena Santos (Associação Família 
Esperança), Diego Bellioni (Associação Família Esperança), Erisvaldo Silva (Associação Família 
Esperança), Antônio Osmar Orlandini (Secretaria de Educação), Beatriz Fragata (Chefe de 
gabinete da Secretaria Executiva de Segurança Alimentar e Nutricional, Sustentabilidade e 
Inovação Social), Reginaldo Raimundo (Instituto Márcia Ferrari), Odair Faria (CAIFA), Antônia 
Maria Silva (Associação Camila), Gileide Ramos da Silva (Associação Camila), Silvana Guedes 
(Kolping Califórnia) e Laudenice Santos (Associação Família Esperança).  Não houveram faltas 
justificadas. Foi destacado que, como é a primeira reunião extraordinária do Conselho, nas 
próximas reuniões (além da convocação na IOMO), será feito contato individual com os novos 
membros para reforçar o compromisso de participação. Conforme pauta, o Sr. João Paulo P. 
Perez iniciou a reunião informando que na gestão anterior, na vacância da então Presidente, 
Sra. Patricia (Universidade Anhanguera), após votação por maioria presente, ele havia ficado no 
cargo de Presidente Interino do COMSEA, e acredita ser importante ocorrer nova designação 
até a nova composição da nova Mesa Diretora. Ao verificar se todos os presentes estão de 
acordo, por unanimidade, o colegiado decidiu indicar João Paulo Pucciariello Perez como 
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Presidente interino do COMSEA/Osasco até a eleição da nova Mesa Diretora, o que ocorrerá nas 
próximas reuniões. Foi entregue para cada participante da reunião uma Minuta da proposta de 
novo Regimento Interno do Conselho, onde puderam acompanhar a leitura do documento, 
realizada pelo Presidente. Sendo assim, durante a leitura do regimento interno do Conselho, o 
Sr. João Paulo P. Perez destacou (o último regimento é de 2016, sendo necessária a atualização): 
proposta de realização das reuniões do Conselho em diferentes equipamentos da segurança 
alimentar do Município, para que todos tenham a oportunidade de conhecer os serviços e 
programas realizados pela Prefeitura e pelo Estado dentro do território do Município de Osasco 
(aprovado por unanimidade); o rodízio entre reuniões presenciais e reuniões on-line, sendo que 
as reuniões serão mensais (aprovado por unanimidade); a definição de um dia da semana fixo 
para a realização das reuniões ordinárias mensais, a fim de facilitar a programação de todos os 
membros, e a reformulação do regimento interno do Conselho. Foi definido por votação e pela 
maioria simples que as reuniões ordinárias do Conselho serão realizadas na última terça-feira 
de cada mês (dia útil). Por ser a primeira reunião da nova composição do Conselho, o Sr. João 
Paulo P. Perez fez um breve resumo das atribuições do Presidente, Vice-Presidente, Secretários 
e Câmaras Temáticas, assim como, esclareceu que, enquanto Secretário Executivo de Segurança 
Alimentar e Nutricional, Sustentabilidade e Inovação Social, estará presente nas reuniões do 
COMSEA, subsidiando o trabalho da Mesa Diretora e articulando as decisões deste Conselho 
junto aos órgãos públicos.  Sem mais itens de pauta, o Sr. João Paulo abriu espaço para fala dos 
conselheiros. O Sr. Marcos Miguel, representante do Instituto Vivereh, trouxe como sugestão 
de pauta para a próxima reunião, uma apresentação e introdução às políticas públicas de 
segurança alimentar e nutricional no Município de Osasco (Aprovado por unanimidade). O Sr. 
Vilmar Leite, enquanto membro da Comissão Regional de Segurança Alimentar e Nutricional 
Sustentável – CRSANS, membro da cooperativa “Cooperareis”, em seu lugar de fala, trouxe a 
importância do COMSEA criar protocolos de atuação frente calamidades públicas, citando o 
exemplo da tragédia ocorrida no Estado do Rio Grande do Sul. A sra. Luciana Sampaio (Secretaria 
de Saúde), reforçou a fala do Sr. Vilmar, citando o apoio dos conselhos e suas competências nas 
situações críticas e de calamidade pública, pontuando o aleitamento materno como questão a 
ser protegida. Ficou definido que a proposta de regimento interno será estudada pelos 
conselheiros para votação final na próxima reunião. Após deliberação sobre o novo Regimento 
Interno, serão apresentados os candidatos à Presidência, Vice-Presidência e secretaria 
executiva. Sendo assim, a reunião foi encerrada às 11:00. Lido e registrado por Lucas Paranhos, 
Supervisor Administrativo do COMSEA/Osasco. 
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